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На парламентарним изборима у Северној Македонији, ВМРО-ДПМНЕ неколико сати
по затварању биралишта има више него убедљиву предност у односу на
социјалдемократе, али још увек није јасно да ли ће успети да добаци до апсолутне
већине у Собрању које чини 120 посланика.

  

  

Представници албанске коалиције Влен, најавили су, одмах по објављивању првих
прелиминарних резултата, да ће одмах почети преговоре са ВМРО-ДПМНЕ о
формирању нове владе.

  

"Коалиција Влен је победник у свим општинама са већинским албанским становништвом.
Од сутра почињу преговори са ВМРО-ДПМНЕ о саставу нове владе", рекао је један од
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лидера те коалиције, Биљал Хисени.

  

Резултати избора у Северној Македонији, иако очекивани, представљају драматичан
политички заокрет у односу на стање од пре осам година, када је СДСМ предвођен
Зораном Заевим, после серије протеста и корупционашких скандала челника
ВМРО-ДПМНЕ, успео да формира већину у Собрању, обећавајући оштру борбу против
корупције и брз пут у ЕУ.

  

Како су године пролазиле, социјалдемократе су се, полако, хватале у мрежу корупције,
док су евроатлантске интеграције, захваљујући прво грчким, а после и бугарским
притисцима остале заглављене негде између Скопља и Брисела.

  

На албанској страни политичке сцене у Северној Македонији, свега десетак хиљада
гласова дели главне ривале, ДУИ Алија Ахметија и коалицију Влен, састављене од
отпадника из редова Ахметијеве странке, Алијансе за Албанце, Покрета Веса,
Демократског покрета и македонске подружнице покрета Самоопредељење Аљбина
Куртија.

  

Према најавама, будућу владајућим коалицију чиниће ВМРО-ДПМНЕ и Влен, што
практично значи да ће се Ахметијева странка, по први пут од када су Охридским
споразумом 2001. године албански герилци прекомандовани у посланичке клупе, наћи у
опозицији.

  

Од избора 2002. године, одржани у склопу Охридског споразума којим је завршен
конфликт у Северној Македонији, мањински партнер сваке владе била је најснажнија
албанска странка, односно ДУИ.

  

Неуспех приликом формирања владе, неминовно, увукао би ову државу у нову
политичку кризу, која би додатно искомпликовала ионако сложен пут Скопља ка
Бриселу.

  

У предизборној трци, једно истраживање јавног мнења показало се инидкативним,
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пошто је показало да је око 70 одсто становника Северне Македоније незадовољно
правцем којим иде ова држава. Једнако је, како се чини, значајна и дилема да ли је
ВМРО-ДПМНЕ политичка снага која земљу може да извуче из кризе.

  

(РТС)
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